

МБОУ СОШ  
с.Бестянка

# ПЕРЕМЕНКА

Март, 2017

№ 9 (32)



Сегодня  
в номере:

*ЮИД - 45 лет*

*Пропагандист-  
ская акция*

*Минутка  
безопасности*

*Соревнования  
ЮИД*

*Автокресло  
детям*

## ЮИД - 45 лет



В целях заинтересованности детей к занятиям по Правилам дорожного движения, воспитания самоорганизovanности и безопасному поведению в процессе дорожного движения по инициативе Госавтоинспекции МВД СССР 6 марта 1973 года утверждено положение «Об отрядах Юных инспекторов движения». Отряды создавались при школах, учреждениях дополнительного образования детей и подростков.

Задачами нового Всесоюзного движения детей Юные инспекторы движения являлись снижение уровня детского дорожно-транспортного травматизма, профилактика детской безнадзорности и беспризорности, воспитание законопослушных участников дорожного движения, ориентация школьников на профессии, необходимые в органах внутренних дел.

В 1975 году состоялся первый Всероссийский слет отрядов ЮИД в знаменитом пионерлагере «Орленок», в котором приняли участие 72 делегации ЮИД.

С 1982 года стали проводиться городские, районные, областные и Всероссийские конкурсы-фестивали «Безопасное колесо». Дети демонстрировали свое умение фигурно управлять велосипедом, показывали теоретические знания ПДД, основ оказания доврачебной помощи, ориентирования в дорожной ситуации, творчество и артистизм.

В настоящее время деятельность отрядов ЮИД является неотъемлемой частью системы обучения детей безопасному поведению, способствует профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, воспитанию грамотных и законопослушных участников дорожного движения. В области в 350 отрядах ЮИД занимаются более двух тысяч детей. В областном центре создано 35 отрядов ЮИД, в которых занимаются 460 детей.

Пропагандистская работа, проводимая ребятами из отрядов ЮИД совместно с сотрудниками Госавтоинспекции в ходе социальных акций и мероприятий, формирует культуру поведения на дорогах, популяризирует необходимость использования светоотражающих элементов на одежде и ручной клади.

## Пропагандистская акция

Во исполнение просьбы Министерства образования Пензенской области провести комплекс дополнительных профилактических мероприятий, направленных на предупреждение несчастных случаев на автодороге 20 декабря 2017 г. в с. Бестянка инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Кузнецкому району Татьяна Александровна Фролова и юные инспекторы движения в очередной раз приняли участие в пропагандистской акции. В ходе рейда инспектор останавливала проезжавшие автомобили и вместе с ребятами проводила с водителями беседы о соблюдении правил дорожного движения. Школьники вручали взрослым листовки, и просили всегда соблюдать правила дорожного движения.



## Минутка безопасности

20.12.17г. инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Кузнецкому району Татьяна Александровна Фролова провела «Минутки безопасности» с обучающимися школы, в ходе которых напомнила детям о необходимости соблюдения ПДД при движении из школы домой, с учетом погодных условий и особенностей улично-дорожной сети возле школы, а также о важности наличия светоотражающих элементов на верхней одежде.



## Соревнования ЮИД

22 марта учащиеся МБОУ СОШ с.Бестянка приняли участие на мероприятии, приуроченное к 45-тилетию начала становления ЮИДовского движения, которое происходило в фоксе «Витязь» р. п. Евлашево.

Соревновательная сетка мероприятия была составлена из 4-х этапов. Три из них - «Визитная карточка», «Защита эмблемы», Видеоролик – «Ремень безопасности», а четвёртый этап состоял из практической части Марафона, представленной этапом Велозстафета «Зигзаг». Ребята достойно защитили свою команду и получили море позитивных эмоций.



## Автокресло детям

20 сентября 2017 г. в с. Бестянка инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Кузнецкому району Татьяна Александровна Фролова и юные инспекторы движения приняли участие в акции «Автокресло детям» в рамках областного профилактического мероприятия «Внимание, дети!».

В ходе рейда инспектор останавливала проезжавшие автомобили и вместе с ребятами проводила с водителями беседы по правилам безопасного поведения на дороге. Школьники вручали взрослым листовки, и просили всегда соблюдать Правила дорожного движения.

Юные помощники надеются, что взрослые участники дорожного движения не оставят без внимания просьбы школьников.

Далее инспектор рассказала ребятам о том, как не стать жертвой преступления: были подняты вопросы безопасности жизни и здоровья ребят, а также ответственности учеников за сохранность личных вещей, которыми они пользуются самостоятельно.



Номер подготовили: Давыдова Наиля, Еникеева Дина, Назирова Зульфия  
Руководитель Мельзетдинова Г.В.  
Наш адрес: МБОУ с. Бестянка, Кузнецкого района, Пензенской области, ул. Солнечная, 1  
Телефоны: 8-841(57)-52-1-01.